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AU MEPRIS DE SES DEFENSEURS ET DE SES PATIENTS, LA VENTE A LA DECOUPE DE L’AP-HP S’ACCELERE !!!

Vendredi 4 mars la Directrice Générale a communiqué sur le transfert du siège historique de l’APHP, à hôtel Dieu et le transfert de ses activités médicales et de chirurgie ambulatoire en grande partie sur l’hôpital Cochin. 

L’USAP CGT DENONCE A LA FOIS LE FOND ET LA FORME !

Sous prétexte de financer l’AP-HP, on ferme ses hôpitaux ! Cherchez l’erreur ! 

En effet Mme FAUGERE, tout en pratiquant un affichage de dialogue social et de transparence, avance en réalité à marche forcée sur le démantèlement structurel et médical de l’APHP,  sous la houlette du président de l’ARS, M. Evin et met en concurrence nos hôpitaux entre eux. 

(Nous soupçonnons une fermeture d’hôtel Dieu, pour financer le projet de Port Royal II de Cochin, enterré faute de financement !)

Alors même que des négociations centrales sur la reconfiguration du siège, et sur les projets médicaux, sont en cours avec les organisations syndicales, Mme Faugere agit sans concertation et définition des périmètres, des impacts, et  sans être passée par aucune des procédures de l’information au préalable des instances centrales de l’APHP  (CTEC, CHSCT.) ou locales où siègent les représentants du personnel 

L’USAP CGT dénonce :

· l’absence de respect de procédure d’information réelle qui doit aller du chef des services à l’agent 

· l’absence de concertation et de négociation  avec les organisations syndicales sur des projets qui risquent d’impacter durablement l’avenir social et médical de notre institution 

· l’absence totale de visibilité, de lisibilité et de cohérence médicale des projets annoncés au jour le jour par la Direction Générale et l’ARS.

· Une apparente politique de réorganisation médicale qui se fait au détriment de la politique de prise en charge des patients !!!!

L’USAP CGT dénonce

· un plan social qui ne dit pas son nom sous couvert de restructurations ainsi que le bradage du patrimoine immobilier de l’Assistance Publique Hôpitaux de Paris. 

· Des emplois seront encore appelés à disparaitre, notamment au siège, environ 400, sans que les véritables chiffres soit annoncés (sujet totalement éludé dans le communiqué de la DG);

· La prise en charge pluridisciplinaire des patients du VIH (hôpital de jour), suivis sur Hôtel Dieu obligatoirement impactée à long terme 

· La prise en charge des patients et la proximité remise en cause, et prévisible, l’engorgement en amont des activités transférées sur Cochin (quelle capacité d’accueil ? quel effectif ?etc.)

Le plan stratégique n’est aujourd’hui qu’un alibi de plus en plus inconsistant, pour justifier ce qui n’est rien d’autre qu’une nouvelle fermeture d’un hôpital (sous prétexte de sa vétusté, après l’avoir laissé péricliter) C’est aussi le sabotage et la vente bradée du siège  historique avenue Victoria, et de ses  bâtiments de : Fossés St Marcel, Miramion, St Martin !!! Pour une réalisation d’économie sur le siège à la marge (environ 3 millions d’euros,  sur 6,5 milliards du budget total de l’AP-HP, soit 0,05 % ….)

Apres les attaques contre la chirurgie cardiaque de l’Hôpital H. Mondor, et d’autres activités de ce même hôpital, l’annonce de la vente de l’hôpital  A.Chenevier, les fermetures de lits et la destruction de l’activité des hôpitaux de long séjours et de SSR  de : Charles Foix, Joffre Dupuytren, Georges Clemenceau, Emile Roux, et toutes les restructurations en cours,  c’est un coup de plus porté à l’offre de soins publics et à l’avenir de l’APHP, alors que prospère le privé lucratif  et autre « Générale de Santé ». 

Aujourd’hui la Directrice Générale et l’ARS,  livrent des pans entiers d’activités de service public au privé lucratif et bradent les terrains et les bâtiments de l’hôpital public APHP aux profits des appétits des spéculateurs. 

Les objectifs et les contraintes budgétaires fixés à l’APHP sont irréalisables et contradictoires, d’autres fermetures vont suivre !!!

LA RESISTANCE S’ORGANISE CONTRE CETTE LOGIQUE DE CASSE :
L’USAP CGT ne laissera pas faire et appelle tous les personnels à se mobiliser : 

Le 10 mars au Ministère de la Santé  pour la chirurgie cardiaque de Mondor et les hôpitaux  de l’APHP : Albert Chenevier, Joffre, Georges Clemenceau, Emile Roux, le Kremlin Bicêtre, Charles Foix  le Siège et Hôtel Dieu etc. ! 

Le 22 pour une autre politique de santé, le maintien et le développement de l’emploi,

Le 25  Mars avec le Personnel Administratif, 

Le 2 avril 2011 pour les défenses des hôpitaux publics,

Paris, lundi 7 mars 2011
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